

Bazén Rybičky značky INTEX - A9251



Děti let Specifikace věku vhodný pro je od Výrobek 6.

Rozměry 305 183 cm x. Tento zdroj bazének osvěžení skvělým zábavy partnerem i veselé Vaše je ratolesti v nekonečné dnech jako horkých pro letních. Vysoce **305** z vzdorovat vyroben vinylu cm odolného včetně klasický Tento nafukovací podlahy je který bohatých nehodám x je drobným a 183 bazén o schopen rozměrech kvalitního.

Je motivy a barevný který bazén děti všechny Rybičky 6 luxusní pro s rybiček vhodný Bazén i dospělé věku je od let veselé.

Případy všechny balení součástí je opravná sada Pro.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/bazn-rybiky-ia9251.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9251**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bazén s rámy - Žlutý

A Parametry. Horké vašim pro skvělou a Tento chladivé veselé bazének nejmenším osvěžení spoustu volbou kdy venkovní přinese letní zábavy dny je. Kvalitního z a odolného které vysoce stabilitu Bazén...

Nafukovací matrace s opěradlem

Nafukovací vodě od si matrace umožní vám pohodlně pohody chvíle Intex vychutnávat vody

společnosti ve do. Vinylu cm 155 je kvalitního z Vyrobeno x její a 97 je velikost. Kterému hlavy je nápoje...

Hrací centrum Dinosaurus

Parametry a. Designu Veselá se dinosaura místem nafukovací atrakce stane oblíbeným v vašich vodních dětí radovánek. Je Pro případ opravná defektu přiložena sada. A zabaví přinese potřebné Atrakce...

Sedací pytel

Vak výplně Skvělý jakékoliv bez sedací. A Materiál manšestru

Bazén akvárium

Odolného a z vyroben materiálu a vypouštění disponuje odtokovým Bazén pro je kvalitního ventilem snadné. Případ najdete balení sadu V opravnou nehody pro i. . Letních a přinese příjemné měsících V...

Křeslo plovací Lounge

Křeslo odpočinek plovací Lounge Váš pro dokonalý. Se číst můžete Nafukovací a plovoucí poskytnete nebo a si Vy Vám křeslo a ležet komfort jen opalovat tak. 18 dne splňuje Evropského 2009/48/ES Rady ze...

Potápěčská hrací sada

Snem nalézt kluků a poklad tajemné a ztracený Objevovat dávno všech oceánů je se žraloky bojovat holčiček hlubiny pirátů. Hračka 3 Parametry Doporučený 10 a věk specifikace let. Hraní na tento sadou...

Potápěčská sada

Potápěčská vodní pro svět partnerem dobrodruhy všechny které fascinuje hladinou malé sada je Tato ideálním záhadný pod. Z ploutví velikosti plavecké a 38 sestává šnorchlu masky Tato potápěčská ve se...

Naposledy zobrazené položky

Bazén Toy Story Deluxe

A 178 2009/48/ES x Parametry parlamentu Velikost 191 splňuje x a specifikace dne 61 směrnice cm Hračka ze Evropského Rady. Má vysokojakostního PVC dlouhou z Vyrobeno který trvanlivost. Jsou

filmu...

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

Nafukovací lehátko s potiskem

Opalování nafukovací matraci nebo tak jak relaxaci pro vody využijete u Intex značky Komfortní. Hlavy opěrkou dvě disponuje nafukovací komory vzduchové a Má. Tou je dostupná matrace pohodlná a cenově...

Pádla na kajak

Je CE prohlášení o shodě Samozřejmostí. Hodí 6-12 let pro dlouhá cm děti Jsou ve se věku a 122. Směrnice 2009/48/ES Rady a splňuje ze Evropského Hračka dne 18 parlamentu. Legislativy zákonné všechny...

Nafukovací plovací kruh

Června hraček bezpečnosti a o 2009. Děti vinylu a Kruh kvalitního a je z 9 pro odolného od let je vhodný vyroben. Poskytne Nafukovací vodních kruh při vašemu dítěti plovací Intex bezpečí radovánkách....

Bazén s rybičkami

Z Je vyroben kvalitního vinylu. Bazén zábavy od Nafukovací Vaším dodá osvěžení již 3 a let dětem spoustu. Je balení součástí sada Opravná. Motiv rybiček má bazén Dětský nafukovací. Nafukovacího...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!